



8 сентября 2019 г. в воскресной школе храма святителя Иоанна Златоуста состоялось родительское собрание. Началась встреча, как и занятия в школе, с молитвы, произнесенной настоятелем храма [протоиереем Евгением Бабенцевым](#). Священник начал свое слово с объяснения роли семьи в воспитании детей: «Семья – это малая церковь. Отец – глава церкви, который должен вести свою паству за собой. Мировоззренческие основы, которые закладываются в воскресной школе, должны закладываться и дома. Если мы будем вместе трудиться на благо наших детей, то результат не заставит себя долго ждать. В современном мире перед глазами детей предстает ежедневно множество искушений, соблазнов. Где тот тормоз, который поможет им остановиться, не перейти опасную грань, черту? Он здесь, в воспитании. Воспитан тот, кто знает Веру, имеет Страх Божий ».

Особое внимание он обратил на то, что родители должны быть во всём примером для своих детей: посещать Богослужения, принимать участие в церковных Таинствах, в приходской жизни, помогать храму и школе. Именно этим и может сформироваться полноценная воспитательная среда.

Директор школы Бычугина Т.А. рассказала об организации учебно-воспитательного процесса, познакомила с содержанием образовательной программы, представила родителям преподавателей учебных дисциплин. Особо были отмечены особенности воскресной школы: отметок за успеваемость не ставят, традиционных домашних заданий не задают. Так как Воскресная школа решает задачи воспитания нравственного человека: раба Божьего, семьянина, гражданина, это достигается через конкретные общие дела, которые дают возможность на практике поупражняться в нравственных поступках, поучаствовать в Богослужении, исповедоваться и причаститься вместе с прихожанами храма. Детей нацеливают на то, чтобы не просто приобретать знания и полезные навыки для себя, а приносить пользу, заботиться о других. Затем она подчеркнула то, что ребенка нужно воспитывать с пеленок. «Зачастую мы думаем, что можно повести себя неправильно, а ребенок – он маленький, глупый, ничего не поймет. А дитя впитывает все, как губка. И все бранные слова, и эгоистичное поведение, все. Чтобы воспитать ребенка, необходимо сначала воспитать себя».

Следующей темой для обсуждения стали школьные предметы, которые будут осваивать

ученики воскресной школы: Законе Божиим (Ветхом Завете), церковно-славянском языке, церковно-хоровом пении. Каждый учитель сказал несколько слов о преподаваемом предмете, о программе обучения, о перспективах.

Все преподаватели отмечали важность посещения Божественной Литургии и активное участие родителей в школьной жизни. Для ребят очень важно отношение, интерес родителей к этому. Например, родители могут помогать во время проведения трапезы между занятиями. Нужно интересоваться у ребенка, что он узнал нового в школе, чтобы у него шло лучше усвоение материала. Это дает возможность ребенку побывать не только в роли учащегося, но и в роли учащего.

Интерес присутствующих привлекла выставка детских работ, подготовленная руководителем художественной мастерской храма Почтарь Л.А., выполненных в разной технике, под названием «Красота Божьего мира»

В ходе собрания родители задавали вопросы, на которые получали исчерпывающие ответы, а затем с интересом посетили экскурсию по храму, заполнили бланки «Прошений о приеме ребенка в воскресную школу», получили буклеты «Правила поведения учеников в воскресной школе храма».

